



全家乐 趣玩雪

甘肃文旅冰雪嘉年华12月28日启幕

稳经济 促发展

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)随着新年元旦、春节的即将到来,甘肃各地的假日经济开始持续升温,旅游市场加速回暖。为深入打造甘肃省冬季旅游产品,培育特有的冰雪运动品牌和冰雪旅游胜地,提升城市美誉度,甘肃文旅冰雪嘉年华将于12月28日正式开幕。

据了解,此次活动由甘肃文旅

运营集团主办,以“全家乐 趣玩雪”为主题,以冰雪体验、冰雪娱乐为主要内容,依托省内各景区丰富的冰雪旅游资源,联合本地网红达人及各行业优秀代表,积极探索冬季“旅游+文化”新模式,全方位展示甘肃文旅资源和地域特色,为城市复苏注入活力,助推甘肃冰雪旅游和冰雪经济高质量发展。

甘肃文旅运营集团统筹指导

所运营的兰州北山林场、武威沙漠公园、天祝乌鞘岭国际滑雪场、庆阳毛寺村、定西渭河源景区凭借独特的地理位置和优美的自然环境,深受广大冰雪爱好者的青睐,而此次冰雪嘉年华将整合这些景区的优质资源,凸显资源特色,为游客提供一场形式新颖、内涵丰富、规模盛大的冰雪文化旅游盛宴。



定西渭河源景区鹿拉雪橇。



天祝乌鞘岭国际滑雪场极限滑雪。



北山林场梦幻雪人部落。



制图/许天野



庆阳龙栖谷冰窟。

新闻链接

冰雪嘉年华五大景区项目

NO.1 兰州北山林场冬季冰雪娱乐

兰州北山林场冬季冰雪娱乐项目地址位于兰州市城关区北环路天源九号东北侧,主要包含3大戏雪区域、8项戏雪游乐项目、7项冰上娱乐项目,同时配套丰富的设施、美食集市等。

NO.2 武威沙漠公园

武威沙漠公园是我国第一座以沙漠自然风光为主题,集民俗风情、科普教育、生态保护、治沙研究、避暑度假、休闲娱乐、沙生植物营造为一体的国家4A级旅游景区。项目占地8000余亩,园区内沙丘起伏,景点林立,“生命之树”、音乐公路、星球大战黑武士模型、按照1:1比例搭建的知名IP变形金刚系列雕像,吸引着各地的游客争相打卡。

NO.3 天祝乌鞘岭国际滑雪场

天祝乌鞘岭国际滑雪场是集健身、餐饮、住宿、娱乐为一体的综合性高山滑雪游乐场;乌鞘岭国际滑雪场建有雪道11条,总长6100米,其中初级道3条、中级道3条、高级道4条(包括2条自然道)、雪圈道1条。滑雪场配有两人座椅高空缆车1条、拖牵索道1条、魔毯3条,3万余平方米的戏雪区还有雪地摩托、卡丁车、雪地转转、雪地悠波球、雪地自行车、雪上飞碟、雪地保龄球、雪地碰碰球等娱乐项目。

NO.4 庆阳毛寺村龙栖谷

庆阳龙栖谷景区属于丹霞地貌,生态环境良好,位于毛寺村景区东北角的陇东滑雪场,分别设有初级、中级、教练级三条难度不同的雪道。

NO.5 定西渭河源“造趣冰雪节”活动

渭河源景区是国家4A级景区,位于定西市渭源县城南20公里,距兰州市1小时车程。

渭河源景区冰雪旅游项目以“造趣冰雪节”为主题,设“造趣创意市集”“造趣美食欢乐节”“造趣冰雪大闯关”“造趣艺术创造营”“造趣运动会”等分项活动,满足各类游客的游玩需求。

兰州车站春运售票正式启动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员刘松强 记者王思璇)12月24日起,2023年春运售票工作正式启动。记者从兰州车站获悉,兰州车站结合旅客实际需求,全力做好春运售票组织工作。

兰州车站所属各站按需优化窗口开设,合理调配岗位人员,灵活调整窗口功能,最大限度均衡窗口排队旅客,减少排队人数。车站自助售票设备新增退票功能,提供

24小时全天候服务,坚持开展窗口人工售票、自助机购票人工服务引导,所有人工窗口全部支持现金购票,保障老年人群购票服务。

春运期间,车站将为老年旅客、脱网旅客购票提供温馨服务,优先为老年旅客及脱网旅客办理购票、改签、退票等服务。

据兰州车站客运站党总支书记方正介绍:“明年的春运开始于1月7日,从目前来看,各方向

的票额都能够满足旅客的需求,春运期间管内主要是以陇南方向、嘉峪关、敦煌方向的客流为主,省外集中在北京、上海、广州、重庆、成都方向,我们根据客流变化,会通过调整运行图、增开列车的方式全力满足广大旅客的出行需求。春运期间,我们还是增开了学生绿色专口以及老年旅客服务窗口,为脱网旅客以及学生提供更好的售票服务。”



工作人员除雪保畅通。

高台县启动 2023年“三下乡”集中示范引领活动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员段海 王凤娇 记者曹勇)12月24日,高台县2023年文化科技卫生“三下乡”暨“快乐老乡”集中示范引领活动在骆驼城镇新建村启动。

活动现场,设立党的二十大精神宣传展板;组织文艺工作者为群众带来“我们的中国梦——文化进

万家”文化惠民演出活动,舞蹈、歌曲、戏曲等形式多样,内容丰富的节目,让群众过足了眼瘾。同时,书法家们挥毫泼墨,为百姓们赠写春联;农业、科技、卫生、司法等多个部门还通过设立咨询台、发放宣传资料、制作展板等形式,深入开展社科、禁毒、普法、医疗、防疫、科技知识宣传普及和医疗保障政策

宣传咨询等活动。

此次活动的举办,旨在充分发挥“快乐老乡”群众性示范引领作用,丰富居民群众精神文化生活,提振干部群众参与乡村振兴的信心与决心,凝聚起努力谱写全面建设社会主义现代化、加快建设幸福美好新高台的强大精神力量。

天水降雪,公路人奋力保畅通

12月24日夜间至25日上午,天水境内普降小到中雪,辖区多条线路出现积雪结冰现象。天水公路事业发展中心迅速安排,连夜组织人员和机械设备开展除雪作业,全力保障群众及过往车辆出行安全。

12月24日22时42分,天水市气象台发布道路结冰黄色预警信号。25日下午,记者从甘肃省天水公路事业发展中心了解到,由于管养的多条路段不同程度出现路面积雪结冰,该中心重点在G30连霍高速、G7011十天高速、G247线西坡梁、G316线稍子坡、G566线庄天路、S208线界碑山等路段加大机械和人员投入开展除雪作业,保障主要干线公路、公路桥梁、急弯陡坡、长大下坡等易结冰路段的安全畅通。文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 王兰芳